


			<p>প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা (লীভ/ডেপুটেশন/ট্রেনিং/রিজার্ভপদ) প্রাণিসম্পদ অধিদপ্তর, ঢাকা।</p> <p>সংযুক্তিঃ ভেটেরিনারি ট্রেনিং ইনস্টিটিউট, ময়মনসিংহ। ডাঃ জুলেখা আক্তার, সহকারী অধ্যাপক, ভেটেরিনারি ট্রেনিং ইনস্টিটিউট, ময়মনসিংহ। রওশন নাহার সুবর্ণা, সহকারী অধ্যাপক, ভেটেরিনারি ট্রেনিং ইনস্টিটিউট, ময়মনসিংহকে এবং কর্মচারীদের মধ্যে মোঃ সিরাজুস সালেকীন, উপসহকারী প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা (প্রাণিপুষ্টি), জেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর, নেত্রকোনা, সংযুক্তিঃ ভেটেরিনারি ট্রেনিং ইনস্টিটিউট, ময়মনসিংহ। আহম্মদ আলী, ল্যাবঃ টেকনিশিয়ান, ভেটেরিনারি ট্রেনিং ইনস্টিটিউট, ময়মনসিংহকে সম্মাননা প্রদান করার জন্য সর্বসম্মতিক্রমে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।</p>
৩।	এআইইটি প্রকল্পের প্রশিক্ষণ গ্রহণ কার্যক্রমের অগ্রগতি	<p>সভায় প্রশিক্ষণ কার্যক্রমের ট্রেনিং অফিসার ডাঃ পারভীন সুলতানা, সহযোগী অধ্যাপক, ভেটেরিনারি ট্রেনিং ইনস্টিটিউট, ময়মনসিংহ সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে চলমান প্রশিক্ষণের সার্বিক পরিস্থিতির ব্যাখ্যা দেন। তিনি জানান, প্রশিক্ষণের ২য় মাসের প্রশিক্ষণ কর্মসূচী চলমান রয়েছে। প্রকল্প অনুমোদিত সিডিউল মোতাবেক ১৮/০২/২০২৪খ্রি: থেকে ২৭/০২/২০২৪খ্রি: পর্যন্ত মূল্যায়ন পরীক্ষা অনুষ্ঠিত হবে। তিনি কর্মকর্তাবৃন্দের স্ব স্ব ক্লাসের বিষয়ের উপর প্রশ্নপত্র প্রণয়নের জন্য অনুরোধ জানান।</p>	<p>কর্মকর্তাগণ স্ব স্ব বিষয়ের উপর প্রশ্নপত্র প্রণয়ন করে আগামী ১৩/০২/২০২৪খ্রি: এর মধ্যে ডাঃ তারানা আহমেদ, উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা, (এল/আর), সংযুক্তিঃ ভেটেরিনারি ট্রেনিং ইনস্টিটিউট, ময়মনসিংহ এর নিকট জমা প্রদান করবেন।</p>
৪।	রাজস্ব বাজেট দ্বারা উপসহকারী প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তাবৃন্দ এবং মাঠ সহকারীদের প্রশিক্ষণ কার্যক্রম পরিকল্পনা	<p>২০২৩-২০২৪ অর্থবছরের প্রশিক্ষণ খাতের রাজস্ব বাজেট দ্বারা প্রাণিসম্পদ অধিদপ্তরের মাঠ পর্যায়ের উপসহকারী প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা ও ফিল্ড এসিস্টেন্টগণের অংশগ্রহণে প্রশিক্ষণ কার্যক্রম শুরুর বিষয়ে আলোচনা হয়।</p>	<p>আলোচনার প্রেক্ষিতে এই সিদ্ধান্তে উপনীত হয় যে, সেমিনার কর্মসূচী বাস্তবায়ন এবং এ আই ইটি প্রকল্পের প্রশিক্ষণের মূল্যায়ন পরীক্ষা গ্রহণের পর রাজস্ব বাজেটের প্রশিক্ষণ কার্যক্রম শুরু করা হবে। সে লক্ষ্যে প্রস্তুতি গ্রহণ করার জন্য ডাঃ পারভীন সুলতানা, সহযোগী অধ্যাপককে দায়িত্ব প্রদান করা হয়।</p>
৫।	বিবিধ	<p>আগামী ২১/০২/২০২৪খ্রি: মাসে আন্তর্জাতিক মাতৃভাষা দিবস যথাযথ মর্যাদায় উদযাপনের লক্ষ্যে বিশদ আলোচনা।</p>	<p>আলোচনার প্রেক্ষিতে আন্তর্জাতিক মাতৃভাষা দিবস যথাযথ মর্যাদায় পালন করার জন্য সর্বসম্মতিভাবে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়। এ অনুষ্ঠানের দায়িত্ব পালন ও তত্ত্বাবধায়নের জন্য ডাঃ মোহাম্মদ মনিরুজ্জামান, উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা (লীভ/ডেপুটেশন/ট্রেনিং/রিজার্ভপদ) প্রাণিসম্পদ অধিদপ্তর, ঢাকা, সংযুক্তিঃ ভেটেরিনারি ট্রেনিং ইনস্টিটিউট, ময়মনসিংহকে দায়িত্ব প্রদান করা হয়।</p>

ভেটেরিনারি ট্রেনিং ইনস্টিটিউট, ময়মনসিংহ এর পরবর্তী সভায় অদ্যকার সভার সিদ্ধান্তসমূহ সর্বসম্মতভাবে অনুমোদনের জন্য ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে এবং সভায় আর কোন আলোচনা না থাকায় সভাপতি মহোদয় উপস্থিত সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।

ড. মোহাম্মদ জাকির হোসেন
পরিচালক
ভেটেরিনারি ট্রেনিং ইনস্টিটিউট
ময়মনসিংহ


০৫/০২/২৪